

**ПОГОДЖЕНО:**  
Міський голова  
Краматорської міської ради

Панков А.В.

**ЗАТВЕРДЖЕНО:**  
Генеральний директор  
ТОВ «Краматорськтеплоенерго»

Оксимець Ю.А.

## ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення щодо коригування тарифів відпуск електричної та виробництво теплової енергії для ТОВ «Краматорськтеплоенерго» у 2018 році

м. Краматорськ

05 жовтня 2018 р.

Реєстрація учасників відкритого обговорення (відкритого слухання) розпочато о 10-45 год. Відкрите обговорення (відкрите слухання) розпочалось об 11-00 год. в приміщенні за адресою: м. Краматорськ, вул. Я. Мудрого, 29

### ПРИСУТНІ:

#### **1. Представники ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Краматорськтеплоенерго»:**

Оксимець Ю.А. - генеральний директор  
Стоцький О.А. - директор комерційний  
Волоха С.О. - директор з загальних питань

#### **2. Представники Краматорської міської ради:**

Панков А.В. - Міський Голова  
Дем'яненко Т.М. - Заступник начальника відділу транспорту зв'язку та енергетики

#### **Представник відділення державного казначейства в місті Краматорськ:**

Красіна Л.О. - начальник Управління Державної казначейської служби України у м. Краматорську

#### **3. Фізичні особи - 15 осіб згідно списку, що додається до даного протоколу.**

### Виступ:

Комерційний директор ТОВ «Краматорськтеплоенерго» Стоцький О.А. повідомив, що відповідно до затвердженої постанови НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», ТОВ «Краматорськтеплоенерго» має провести відкрите обговорення (відкрите слухання) з питань, щодо коригування тарифів відпуск електричної та виробництво теплової енергії на 2018 рік із залученням місцевого самоврядування та державного казначейства.

## **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Коригування тарифу на відпуск електричної енергії для ТОВ «Краматорськтеплоенерго» на 2018 рік.
2. Коригування тарифів на виробництво теплової енергії за всіма категоріями споживачів для ТОВ «Краматорськтеплоенерго» на 2018 рік.

Присутні запропонували обрати:

*Головуючим відкритого обговорення (відкритого слухання) – Петровського Є.Л.*

*Секретарем відкритого обговорення (відкритого слухання) – Пащенко К.О.*

Доповідачі:

Оксимець Ю.А. – генеральний директор ТОВ «Краматорськтеплоенерго»;

Стоцький О.А. – комерційний директор ТОВ «Краматорськтеплоенерго».

## **СЛУХАЛИ:**

**Оксимець Ю.А.** – генеральний директор ТОВ «Краматорськтеплоенерго», проінформував, що відповідно до постанови НКРЕКП від 20 вересня 2018 року № 1078 для ТОВ «Краматорськтеплоенерго» з 01 жовтня 2018 року діють наступні тарифи, без урахування ПДВ:

на відпуск електричної енергії - 247,89 коп./кВт год;

на виробництво теплової енергії:

- для населення – 889,36 грн/Гкал;
- для бюджетних установ – 1057,49 грн/Гкал;
- для інших споживачів (крім населення) – 1 056,36 грн/Гкал.

**Стоцький О.А.**, повідомив про необхідність коригування тарифів відпуск електричної та виробництво теплової енергії для ТОВ «Краматорськтеплоенерго» у 2018 році у зв'язку з подорожчанням ціни газу.

Зміна тарифу дозволить підприємству мінімізувати збитки та вчасно розраховуватися з постачальниками.

Розрахунок тарифів на 2018 рік виконано відповідно до Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках, затвердженою постановою НКРЕКП від 01 серпня 2017 року № 991 (далі – Методика). Тарифи на відпуск електричної та виробництво теплової енергії формуються на період тривалістю 12 календарних місяців з 01 січня 2018 по 31 грудня 2018 року. У розрахунках тарифів витрати (крім витрат на паливо) розподіляються між видами

виробництва пропорційно витратам умовного палива на виробництво електричної енергії та на виробництво теплової енергії.

Відповідно до пункту 4.11 Методики, у разі зміни законодавчої бази, що впливає на розрахунки тарифів, ліцензіат має право звернутися до НКРЕКП із заявою про зміну тарифів та їх структури.

Причина проведення даного коригування тарифів – зміна ціни на природний газ з початку опалювального періоду, тобто з жовтня 2018 року. При цьому слід зазначити, що ціна транспортування природного газу залишається незмінною протягом 2018 року та становить 732,70 грн/тис. куб. м і є однаковою для всіх категорій споживачів.

За результатами першого півріччя 2018 року фактична ціна промислового газу не відшкодовувалась встановленим тарифом на 12 %. В той же час відбувається зростання ціни промислового газу за цінами НАК Нафтогаз України станом на 01 жовтня 2018 року на 53,7 % у порівнянні зі встановленим тарифним показником. Тому виникає необхідність перегляду тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії для бюджетних установ та інших споживачів. Також зазначаємо, що з 01 квітня 2017 року, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 22 березня 2017 року № 187, промисловий газ та газ для бюджетних споживачів належить до однієї категорії та має однакову ціну.

Також очікується подорожчання комбітового газу, який використовується для виробництва теплової енергії для потреб населення. Існує декілька прогнозів щодо його подорожчання. До розрахунку було прийняте зростання ціни комбітового газу також на рівні 53,7 %.

Показники	Ціна газу без ПДВ та транспортування, грн/тис. куб. м
Ціна газу для потреб населення, встановлена тарифом з 01 січня 2018 року	4 942,00
Ціна газу для потреб населення, встановлена тарифом з 01 жовтня 2018 року (очікувана)	7 596,88
Фактична ціна спожитого для потреб населення газу у I півріччі 2018 року	4 942,00
Ціна промислового газу встановлена тарифом з 01 січня 2018 року	7 907,20
Фактична ціна спожитого промислового газу у I півріччі 2018 року	8 858,33
Ціна промислового газу, запропонована НАК Нафтогазом станом на 01 жовтня 2018 року	12 155,00

Проект розрахунків тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії, що виробляється на теплоелектроцентралі, є наступним:



Вид діяльності	Одиниці виміру	Діючий тариф, (без ПДВ)	Проект тарифу, (без ПДВ)	% зростання
Виробництво електроенергії	коп./кВтг	247,89	299,42	20,79
Виробництво т/енергії для населення	грн/Гкал	889,36	1 017,99	14,46
Виробництво т/енергії для бюджетних установ	грн/Гкал	1 057,49	1 262,93	19,43
Виробництво т/енергії для інших споживачів (крім населення)	грн/Гкал	1 056,36	1 261,49	19,42

Звертаємо увагу, якщо за рішеннями Кабінету Міністрів України встановлені ціни на газ для вищезазначених категорій споживачів будуть нижчими за очікувані, які взяті для розрахунку коригування тарифів, то автоматично буде проведено перерахунок тарифів на виробництво у сторону зменшення.

Встановлення розрахованих тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії забезпечить підприємству стабільну та безбиткову діяльність протягом 2018 року за умови вчасного перерахунку та затвердження економічно обґрунтованих тарифів.

Пропозицій та зауважень від зацікавлених осіб не надходило.

Головуючий відкритих слухань подякував присутнім за увагу, та підвів підсумки відкритих слухань, а саме:

#### **ВИРІШИЛИ:**

1. За результатами проведених відкритих обговорень ініціювати перед НКРЕКП перегляд тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії для ТОВ «Краматорськтеплоенерго» на 2018 рік, на рівні:

- відпуск електричної енергії – **299,42 коп./кВт год без ПДВ;**
- виробництво теплової енергії:
  - для населення – **1 017,99 грн/Гкал без ПДВ;**
  - для бюджетних установ – **1 262,93 грн/Гкал без ПДВ;**
  - для інших споживачів (крім населення) – **1 261,49 грн/Гкал без ПДВ.**

2. Оприлюднити протокол відкритого обговорення (відкритого слухання) на офіційному веб-сайті ТОВ «Краматорськтеплоенерго» та надіслати до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

**Закінчення заходу о 11 год. 50 хв.**

**Головуючий відкритого обговорення**

**Є.Л. Петровський**

**Секретар відкритого обговорення**

**К.О. Пашенко**

**ПОГОДЖЕНО:**

**Заступник начальника відділу транспорту,  
зв'язку та енергетики**

**Т.М. Дем'яненко**

**Начальник Управління Державної  
казначейської служби України у м. Краматорську**

**Л.О. Красіна**

**Директор комерційний**

**О.А. Стоцький**



Handwritten signatures in blue ink, including a large signature at the bottom that appears to be 'Stetskiy'.